

Турнир «Белая ладья».

Шахматы – это и наука, и спорт, и искусство в одной игре, доставляющее много радости и удовольствия!

4 марта 2022 года команда МОУ «Савватемская средняя школа» участвовала в районном турнире «Белая ладья» среди команд общеобразовательных учреждений Ермишинского муниципального района.

Турнир проходил по всем правилам в атмосфере торжественности, значимости данной игры. Ребята с большой ответственностью и с нескрываемым интересом отнеслись к участию в соревнованиях. Ведь шахматы – традиционная и замечательная игра, которая учит думать над ходами, анализировать действия противника. Это соревнования стратегий, как интеллектуальных, так и личностных. Такие игры учат аккуратности, последовательности в действиях, умению не обижаться при проигрышах.

В командном зачете наша команда заняла первое место. Ребята в награду получили кубок, грамоты и медали.